GENERAL INFORMATION

This academic catalog relates to the academic components of the BUILD program (https://www.bethel.edu/academics/build/) and communicates academic requirements, policies, and procedures.

The Bethel University Student Life Policies and Procedures outline university procedures and expectations for living and learning at Bethel. All students are responsible for reading and following the BUILD catalog, Bethel University Student Life Policies and Procedures, and all Bethel University policies.

View Student Life Policies and Procedures (https://betheluniversity.atlassian.net/wiki/spaces/stulife/pages/50823723/Student+Life+Policies+and+Procedures/)

Questions or concerns regarding Student Life Policies and Procedures? Contact the Office of Student Life (https://www.bethel.edu/undergrad/student-life/contact/).

Other Policies and Resources to Note:

- Student Life Resources (https://betheluniversity.atlassian.net/wiki/spaces/stulife/pages/50823721/Student+Life+Resources/)
- Campus Policies and Procedures (https://betheluniversity.atlassian.net/wiki/spaces/stulife/pages/50823905/Campus+Policies+and+Procedures/)
- Campus Resources (https://betheluniversity.atlassian.net/wiki/spaces/stulife/pages/50823819/ Campus+Resources/)
- Residence Life Policies (https://betheluniversity.atlassian.net/wiki/spaces/stulife/ pages/50823863/Residence+Life+Policies/)
- Residence Life Resources (https://betheluniversity.atlassian.net/wiki/spaces/stulife/pages/50823870/Residence+Life+Resources/)

It is the official policy and commitment of Bethel University (https://www.bethel.edu) not to discriminate on the basis of race, color, national or ethnic origin, age, gender, or disability in its educational programs, admissions, or employment practices. The President of Bethel University (https://www.bethel.edu) has designated the Vice President of People and Culture as the compliance officer for the institution. Inquiries regarding compliance may be directed to:

The Compliance Officer, Bethel University

3900 Bethel Drive St. Paul, MN 55112 Phone: 651.638.6119

Bethel University adheres to the provisions of the federal Family Educational Rights and Privacy Act of 1974, (FERPA) (https://www.bethel.edu/registrar/ferpa/ferpa.pdf). For a copy of Bethel policy, contact the Office of the Registrar (https://www.bethel.edu/registrar/).